



MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR
DIRECȚIA GENERALĂ PENTRU RELAȚIA CU COMUNITĂȚILE LOCALE
DIRECȚIA PENTRU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ

MINUTA

ședinței Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor și a
videoconferinței cu prefectii și primarii municipiilor și orașelor,
din data 11.09.2011, ora 15⁰⁰,
la sediul Ministerului Administrației și Internelor

I. Scopul întâlnirii:

Analiză privind stadiul activităților de organizare și desfășurare a Recensământului Populației și al Locuințelor din România în anul 2011, identificarea problemelor apărute și clarificarea acestora.

II. Ședința a fost condusă de:

- dl. Gheorghe EMACU, Secretar de Stat, vicepreședinte al Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor (C.C.R.P.L.).

III. Participanți :

- membrii Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor;
- reprezentanții Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (A.N.C.P.I.);
- reprezentanții Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date (D.E.P.A.B.D.)
- Prefectul Municipiului București;

Lista completă a participanților este prezentată în Anexă.

IV. Temele dezbaterii:

Prezentarea membrilor Comisiei Centrale pentru Recensământul Populației și al Locuințelor (CC RPL) a proiectului informării privind stadiul derulării activităților de pregătire și desfășurare a RPL din România din anul 2011.

V. Aspecte evidențiate în intervențiile participanților la ședința CCRPL

În deschiderea ședinței, dl. Secretar de Stat Gheorghe Emacu a prezentat pe scurt principalele activități care trebuie parcurse până la 20 octombrie 2011, data demarării recensământului propriu-zis.

Din discuțiile purtate, au rezultat următoarele probleme:

- *Înregistrarea unui deficit de 1.600 recenzori la nivelul sectoarelor 1, 2 și 3 ale Municipiului București.*

Măsura propusă: Demersuri către Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului în vederea completării necesarului cu personal didactic și studenți.

Termen: 14.10.2011

- *Utilizarea în teritoriu a unor mijloace inadecvate de promovare a RPL.*

Măsuri propuse: - atenționarea prin radiogramă a prefectșilor, pentru luarea măsurilor legale în vederea corectării acestor situații, cu respectarea atât a prevederilor legale în domeniu, cât și a hotărârilor luate în cadrul ședinței CC RPL din data de 30.06.2011 (pot fi consultate pe site-urile www.insse.ro, cu accesarea paginii dedicate RPL sau www.recensământromânia.ro)

- analizarea acestei probleme în cadrul videoconferinței cu prefectșii, secretariatele tehnice județene, precum și primarii de municipii și orașe.

Termen: 14.10.2011

VI. Alte măsuri adoptate în vederea pregătirii RPL:

1. Aprobarea Informării privind stadiul derulării activităților de pregătire a RPL pentru ședința de Guvern din data de 12.10.2011;
2. Organizarea unei videoconferințe tehnice, cu prefectșii, secretariatele tehnice județene, primarii de municipii și orașe, vineri, 14.10.2011;
3. Ședința CC RPL, urmată de o conferință de presă de prezentare a stadiului activităților de organizare și desfășurare a RPL, marți, 18.10.2011;
4. Asigurarea permanenței pe perioada desfășurării RPL - 20 octombrie – 31 octombrie 2011, zilnic, în intervalul orar 08⁰⁰ – 20⁰⁰, de către toate instituțiile centrale implicate în această acțiune (ministerele reprezentate în CC RPL). Datele de contact vor fi transmise Secretariatului tehnic al CC RPL care le va disemina în teritoriu.

ANEXĂ

LISTA PARTICIPANȚILOR
LA ȘEDINȚA COMISIEI CENTRALE
PENTRU RECENSĂMÂNTUL POPULAȚIEI ȘI AL LOCUINȚELOR DIN ROMÂNIA ÎN ANUL
2011 DIN DATA DE 11 SEPTEMBRIE 2011, ora 15
MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR - Sala de Marmură

Comisia Centrală pentru Recensământul Populației și al Locuințelor				
Funcție în Comisia Centrală	Funcție în cadrul instituției	Prenume și Nume	Confirmare participare	Semnătura
	Secretar de Stat la Ministerul Administrației și Internelor			
	Secretar de Stat la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului			
	Secretar de Stat la Ministerul Finanțelor Publice			
Secretar	Vicepreședinte la Institutul Național de Statistică			
	Secretar de Stat la Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului			
	Secretar de Stat la Ministerul Apărării Naționale			
	Secretar de Stat la Ministerul Afacerilor Externe			
Membri	Secretar de Stat la Ministerul Sănătății			
	Subsecretar de Stat la Ministerul Justiției			
	Secretar de Stat la Ministerul Culturii și Patrimoniului Național			
	Secretar de Stat la Secretariatul General al Guvernului			
	Reprezentantul structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale			
	Președintele Agenției Naționale pentru Romi			

SECRETARUL ȘI ȘEFUL SERVICIULUI

**Reprezentanții Ministerului Administrației și Internelor și
Institutului Național de Statistică**

Instituția	Funcția	Nume prenume
<i>Ministerul Administrației și Internelor</i>	Direcția Generală pentru Relația cu Comunitățile Locale: - Director general - Director	Liviu GRĂDINARU Dorin CIOMAG
	Direcția Finanțare Administrație: - Director	Marin CONSTANTIN
	Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară: - Director general adjunct	Ileana SPIROIU
	Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date: - Director, chestor principal de poliție	Constantin MANOLOIU
<i>Institutul Național de Statistică</i>	- Secretar general - Director	Gabriel Petrică JIFCU Vladimir ALEXANDRESCU